

Новости в Профсоюзе и образовании на 1 марта 2020 года

С заботой о воспитателе

22 февраля в Президентском лицее г.Грозный состоялось республиканское собрание профсоюзного актива работников дошкольного образования.

С докладом «О задачах первичных профсоюзных организаций дошкольных образовательных учреждений по организованному и качественному проведению акции «Диалог с воспитателем» выступил председатель Чеченской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования Д. Х. Герзелиев.

В ходе доклада Даутхан Хизирович отметил, что в последние годы в структуре республиканской организации произошли большие изменения по внедрению инновационных форм и методов внутрисоюзной работы.

– Успешно заработал институт кураторов первичных профсоюзных организаций. Были созданы Координационные советы уполномоченных, что позволило укрепить работу первичных звеньев Профсоюза. По состоянию на 22 февраля 2020 года численный состав республиканского профсоюзного актива составляет свыше 10 тыс. человек.

Эти же организационные новшества были введены и в профсоюзные организации дошкольных учреждений, – подчеркнул он

В своем выступлении Даутхан Хизирович подробно остановился на намеченной к проведению с первого марта профсоюзной акции «Диалог с воспитателем». Обозначил цели и задачи Профсоюза в выявлении производственных и бытовых проблем работников дошкольных образовательных учреждений. Дал рекомендации по качественному проведению «Диалога».

Также по вопросам основных профсоюзных дел на предстоящий период выступили заместители председателя и заведующие отделами организации рессвета.

Завершилось республиканское Собрание награждением большого числа профсоюзных активистов дошкольных образовательных учреждений.

В помощь педагогам-психологам

Рессвет продолжает проведение семинаров для педагогов-психологов на тему: «Профессиональное выгорание и как с ней справиться». Цель семинаров – научить педагогов-психологов максимально использовать комнаты психологической разгрузки для снятия с учителя стрессовой ситуации.

Очередной республиканского масштаба семинар состоялся 20 февраля на базе Гимназии № 14 города Грозный. Его участниками стали педагоги-психологи школ Наурского, Гудермесского, Ножай-Юртовского,

Грозненского, Курчалоевского районов, в которых открыты и действуют комнаты психологической разгрузки.

В ходе семинара были рассмотрены вопросы: «Эффективность работы комнат психологической разгрузки», «Оборудование комнат психологической разгрузки и его правильное использование».

Были заслушаны краткие отчеты психологов о проводимой ими работе по данным вопросам.

В практической части семинара главный технический инспектор Р.Ю. Мусаев провел мастер-класс, где на примерах показал, какие игровые упражнения можно проводить для снятия стрессовой ситуации.

Опытом работы по использованию комнаты психологической разгрузки с коллегами поделилась педагог-психолог Президентского лицея Мадина Мастаева.

В проведении семинара приняла участие и выступила заведующая отделом профсоюзного обучения и мониторинга рессвета Профсоюза Р.У. Дидиева.

О задачах на ближайший период

27 февраля в Доме профсоюзов под председательством Д.Х.Герзелиева состоялось очередное расширенное заседание президиума рессвета Профсоюза, на котором были рассмотрены и приняты решения по вопросам:

«О реестре численности первичных профсоюзных организаций в структуре Чеченской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования на 01 февраля 2020 года», «Об итогах работы Фонда социальной поддержки учителей (ФСПУ) за 2019 год», «О работе уполномоченных по труду и заработной плате первичных профсоюзных организаций учреждений образования Шалинского района» (по итогам проведенной проверки).

В числе главных был рассмотрен и вопрос о предстоящей в марте месяце текущего года тематической проверке соблюдения техники безопасности при эксплуатации спортивных залов и спортивных площадок образовательных учреждений республики.

По обсужденным вопросам были приняты соответствующие постановления.

Председатель республиканской организации Профсоюза Д.Х. Герзелиев в своем выступлении акцентировал внимание уполномоченных и представителей рессвета на том, что на них возлагается главная

ответственность за проведение в дошкольных образовательных учреждениях акции «Диалог с воспитателем». Дал конкретные рекомендации, на какие вопросы обратить особое внимание при беседе с воспитателем.

Напоминание

С 1 марта по плану рессвета начинается реализация акции «Диалог с воспитателем», цель которой выяснение проблем и пожеланий в улучшении производственных и жилищно-бытовых условий работников дошкольных образовательных учреждений.

На март месяц намечена проверка соблюдения техники безопасности при эксплуатации спортивных залов и спортивных площадок в общеобразовательных учреждениях республики.